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ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DA 7° LEGISLATURA 

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no prédio 
sede do CRAS, nesta cidade de Manfrinópolis, reuniram-se os senhores vereadores, autoridades e 
convidados, para a realização da segunda sessão solene da Câmara Municipal de Manfrinópolís para 
a entrega do titulo de "Cidadão Honorário de Manfrinôpolis" aos senhores: Aldir Panzera, Getúlio 
Ivo Piccinatto e Sebastião Rodrigues. Iniciando a cerimônia o vereador Tiago Aparecido Thomas 
foz a leitura bíblica. Registra-se a presença dos seguintes vereadores: Ademir da Rosa, Altair 
Panzera, Domingos Alberto Rech, José João Machado Filho, Luiz Fernando Lopes da Costa, 
Marcos Antonio Francisconi, Sidney José Thomas e Tiago Aparecido Thomas, foram convidados a 
tomar seus assentos os homenageados os senhores Aldir Panzera, Getúlio Piccinatto e Sebastião 
Rodrigues, logo após foram chamados para compor a mesa as seguintes autoridades: Ilena de 
Fátima Pegoraro Oliveira prefeita de Manfrinópolis, Taisller Guimarães da Silva vice-prefeito de 
Manfrinépolis, também foram chamados para ocupar os seus lugares os secretários municipais: 
Amarildo Carneiro, Joviana Frizzo, Silomar Elias de Oliveira, Vanderlei Lopes. A seguir, todos são 
convidados para, em posição de respeito, ouvirem a execução do Hino Nacional e Hino de 
Manfrinópolis, a seguir o presidente Domingos Alberto Rech fez o seu pronunciamento fazendo a 
exposição dos motivos da sessão solene e agradecimento às autoridades e aos homenageados 
presentes, o vereador Altair Panzera saudou e conduziu o seu homenageado o senhor Aldir Panzera 
até a tribuna. o presidente Domingos Alberto Rech e a prefeita municipal a senhora Ilena de Fátima 
de Oliveira procedem a entrega do Título, fazendo a leitura dos dizeres da placa de homenagem. 
Ato contínuo o homenageado Sr. Aldir Panzera ocupa a tribuna para o seu pronunciamento, logo 
após o vereador Sidney José Thomas saudou e conduziu o seu homenageado o senhor Getúlio 
Piccinatto até a tribuna, o presidente Domingos Alberto Rech e a prefeita municipal a senhora Ilena 
de Fátima de Oliveira procedem a entrega do Titulo, fazendo a leitura dos dizeres da placa de 
homenagem. Ato contínuo o homenageado Sr. Getúlio Ivo Piccinatto ocupa a tribuna para o seu 
pronunciamento, logo após o vereador Tiago Aparecido Thomas saudou e conduziu o seu 
homenageado o senhor Sebastião Rodrigues até a tribuna, o presidente Domingos Alberto Rech e a 
prefeita municipal a senhora Ilena de Fátima de Oliveira procedem a entrega do Título, fazendo a 
leitura dos dizeres da placa de homenagem. Ato contínuo o homenageado Sr. Sebastião Rodrigues 
ocupa a tribuna para o seu pronunciamento, O uso da tribuna e todo o conteúdo desta sessão solene 
estarão disponíveis na íntegra em vídeo para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim 
desejar. Após, o Presidente agradece a presença de todos os convidados e, em especial aos 
homenageados cumprindo-se, assim, as finalidades da presente sessão solene, declarando-a 
encerrada, da qual é lavrada a presente ata, por mim, Silvanie Guidini oficia] administrativo e será 
assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, pela prefeita, o vice-prefeito, por mim, pelos 
homenageados e todos os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão solene às vinte 
horas e quinze minutos. 
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